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KLAUZULA INFORMACYJNA - monitoring wizyjny

Na podstawie art. 13 ust. 1  i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia  27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych  w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych  oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE zwane dalej ogólne rozporządzenie o ochronie danych Miejskie Centrum Medyczne „Bałuty” w Łodzi informuje, że:

Administratorem danych osobowych w postaci utrwalonego na zapisach monitoringu wizerunku jest Miejskie Centrum Medyczne „Bałuty” w Łodzi ul. Bydgoska 17/21; 91-036 Łódź, tel. 42 657-79-70, e-mail sekretariat@mcmbaluty.pl
Z Inspektorem Ochrony Danych można się kontaktować za pośrednictwem poczty elektronicznej  e-mail: dpo@mcmbaluty.pl
Dane osobowe (wizerunek) będą przetwarzane w celu zapewnienia ochrony i bezpieczeństwa, osób oraz mienia. Obraz jest nagrywany i wykorzystywany wyłącznie do analizy incydentów naruszenia prawa.

Podstawa prawna - prowadzenie monitoringu jest niezbędne do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez administratora - Art. 6 ust. 1 lit. f ogólnego rozporządzenia o ochronie danych               z dnia 27 kwietnia 2016 r., 

Obszar przetwarzania danych osobowych za pomocą systemu monitoringu wizyjnego obejmuje  obszar zewnętrzny, na którym znajdują się dwie siłownie plenerowe przy ul. Libelta 16 w Łodzi.
Dane osobowe (zapisy monitoringu) będą przetwarzane przez administratora danych wyłącznie do celów, dla których zostały zebrane, przez okres nieprzekraczający pięciu tygodni od dnia nagrania. 

Termin ten może ulec wydłużeniu w przypadku, gdyby nagrania obrazu stanowiły dowód w postępowaniu prowadzonym na podstawie prawa lub powzięcia przez administratora wiadomość, iż mogą one stanowić dowód w takim postępowaniu. Termin przetwarzania nagrań ulega w takiej sytuacji przedłużeniu do czasu prawomocnego zakończenia postępowania. 

Przetwarzane dane mogą być udostępnione na wniosek organów prowadzących postępowania w sprawie zarejestrowanego zdarzenia na podstawie przepisów prawa.

W stosunku do przekazanych danych osobowych przysługuje prawo: 

- prawo do informacji o istnieniu monitoringu w określonym miejscu, jego zasięgu, celu,  

- prawo dostępu do nagrań w uzasadnionych przypadkach;

- prawo żądania usunięcia danych dotyczących;

- prawo do przetwarzania danych przez ograniczony czas.

W przypadku uznania, że doszło do naruszenia prawa w zakresie przetwarzania przekazanych 

danych osobowych, przysługuje skarga do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych

