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	Miejskie Centrum Medyczne „Bałuty” w Łodzi

91-036 Łódź, ul. Bydgoska17/21

tel. (42) 657-79-70    fax (42) 657-72-28

 e-mail: sekretariat@mcmbaluty.pl

www: mcmbaluty.pl

REGON 000313319 NIP 726-22-51-379


Klauzula informacyjna dla osób korespondujących z  Miejskim Centrum Medycznym „Bałuty”               w Łodzi

Szanowni Państwo !

Zgodnie z art. 13 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE ( ogólne rozporządzenie o ochronie danych osobowych) zwane dalej RODO informuję, iż:

1. Administrator danych osobowych:
administratorem Państwa danych osobowych jest Miejskie Centrum Medyczne „Bałuty” w Łodzi                 ul. Bydgoska 17/21, 91-036 Łódź; Tel. 42 657-79-70; e-mail: sekretariat@mcmbaluty.pl; zwane dalej Centrum.
2. Inspektor Ochrony Danych:
W Miejskim Centrum Medycznym „Bałuty” w Łodzi został wyznaczony Inspektor Ochrony Danych Osobowych, z którym mogą się Państwo kontaktować w sprawach przetwarzania Państwa danych osobowych za pośrednictwem poczty elektronicznej  e-mail: dpo@mcmbaluty.pl.

3. Cele przetwarzania danych osobowych oraz podstawa prawna przetwarzania:

Państwa dane osobowe mogą być przetwarzane w celu prowadzenia korespondencji, rozpatrzenia sprawy/ skargi oraz w celu prowadzenia rejestru poczty wychodzącej i przychodzącej.

Podstawą prawną przetwarzania Państwa danych w zakresie prowadzonej działalności Centrum jest art. 6 ust.  lit c. RODO w związku z obowiązującymi przepisami, w szczególności ustawy z 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach, 

4. Informacje o kategoriach odbiorców danych osobowych:

Państwa dane osobowe mogą być udostępniane wyłącznie podmiotom lub organom upoważnionym na  podstawie przepisów prawa oraz podmiotom świadczącym na naszą rzecz usługi prawne. 

5. Przekazywanie danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowych: 

Państwa dane osobowe nie będą przekazywane do państw znajdujących się poza Europejskim Obszarem  Gospodarczym.

6. Okres, przez który dane osobowe będą przechowywane:
Podane dane osobowe będą przechowywane przez okres 5 lat, licząc od końca roku w którym uzyskano dane, chyba, że inaczej wynika z obowiązującego w Centrum Jednolitego Rzeczowego Wykazu Akt. Np. skargi są przechowywane przez okres 20 lat, licząc od końca roku wpłynięcia skargi.
7.Prawa przysługujące osobie, której dane są przetwarzane:
1) przysługuje Panu/ Pani prawo do dostępu do swoich danych, sprostowania danych nieprawidłowych, uzupełniania danych niekompletnych oraz ograniczenia przetwarzania

2) Pan/Pani ma prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. jeżeli uważa Pan/Pani, że przetwarzanie danych osobowych narusza przepisy prawa.

8. Obowiązek podania danych:

Podanie danych jest dobrowolne, jednak ich nie podanie będzie skutkowało brakiem możliwości prowadzenia dalszej korespondencji.

9. Informacje o zautomatyzowanym podejmowaniu decyzji:

Pana/Pani dane osobowe nie będą podlegać zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji (bez udziału człowieka), w tym profilowaniu. 
